

小记者来稿选登

送福送欢乐, 开心过大年!

寒假第一天,《钱江晚报》建德生活刊的小记者团一行来到全国文明村镇——乾潭下梓村,为村民送上“福”字、春联和新春的祝福!并献上了一台自编自导的文艺演出!



送福送春送对联, 金鸡报晓迎新年

“猴奋已教千户乐,鸡鸣又报万家春”,瑞气的猴年渐渐离我们远去,吉祥的鸡年已经迫不及待地赶来。

2017年1月21日清晨,钱江晚报建德生活小记者团送福送欢乐活动在全国文明村镇——乾潭镇下梓村热闹展开。小记者们个个面带微笑,手里捧着福字和春联,一路沿着清澈的小溪而上,将新春的祝福提前送到村民家

中,传递了浓浓的年味。他们还饶有兴趣地参观了文明大礼堂里的硬板凳龙,并认真听取了陈书记有关“硬板凳龙”的介绍,深深地感受到了中华非物质文化遗产的独特魅力。

随后,在韩老师的精心策划下,举行了一场由小记者们自编自导的迎新春送祝福文艺演出,所有人都沉浸在迎新春的欢乐气氛中。

明镜小学三(4)班 汪子媛

走进下梓村, 送福送欢乐

今天小记者团组织了送福送欢乐活动。来到下梓村,美丽整洁的村庄把我们吸引了:清澈的小溪,整洁的环境!

我们拿着福字和对联给村里的爷爷、奶奶送去,并带上新年的祝福。他们收下时,脸上开心的笑容,让我们心里也都美滋滋的。接着我

们又在村书记的带领下参观了村貌的巨大变化及非遗“硬板凳龙”,了解它的由来及制作过程。

午饭后,我们还表演了节目,我给大家表演的是武术,赢得了阵阵掌声。快乐的时光总是短暂的,明年我们再来这里!

新二小二(4)班 洪宇桐

美丽乡村 大家来努力

早晨,小记者们兴致勃勃地来到下梓村。一进村口,我看看眼前美丽整洁的“村貌”,不禁说道:“这是乡村吗?”

听了陈书记的介绍,才知道下梓村这几年村容村貌是怎样规划的。在村干部的带领下,小记者们带着福字,拿着对联,给村民送上新年的祝福。村民们脸上露出了灿烂

的笑容。接着,我们参观了下梓村,我感叹到:“下梓村通过每个村民的努力,才有今天的村貌。”

小记者们还给大家表演了精彩的节目。这一天就在欢快的笑声中结束了。下梓村,下次我们再相会。

新二小二(3)班 徐智萱

美丽新农村, 走进下梓

今天,我们小记者团来到了乾潭镇下梓村。村主任先为我们介绍了下梓村,之后我们就到村里挨家挨户地去送“福”,并且参观了村服务中心里下梓村新貌和旧貌的照片,这个村庄的变化让我们非常惊讶!

接着我们参观了非物质文化遗产“板凳龙”,它是一种古老的龙灯,是下梓村特有的,

共有一百二十多节,一户人家一节,接起来有218米。看着高大威武的龙头,我不禁想象这条长龙在元宵节的夜空下舞动,祈求来年风调雨顺时的壮观情景……

午饭后我们举行了小记者联谊表演。这次下梓村之行在小记者们的精彩表演中愉快地结束了!明年春天我们再来!

新二小二(3)班 童震

送福啦!

“猴奋已教千户乐,鸡鸣又报万家春”。我们带着钱江晚报特制的“福”和对联来到全国文明村镇之一——乾潭镇下梓村,为村民送去我们小记者的祝福。

活动开始了,我来到一位老爷爷家,拿出“福”和对联,对老爷爷说:“爷爷,祝你新春快乐,身体健康!”老爷爷亲切地对我说:“谢谢你,小朋友,也祝你学业进步!”看着爷爷脸上洋溢着幸福的笑脸,我的心里甜滋滋的。

接下来村书记带我们来到文化礼堂,参观了下梓村的非物质文化遗产:有着300多年历史的硬板凳龙。只见龙头庞大威武,两只眼睛炯炯有神,张开的大嘴中含着一颗龙珠,脚踏云彩,仿佛在空中腾云驾雾。龙的头顶有“风调雨顺”和一个大“福”字,我想这应该寓意着希望来年风调雨顺、五谷丰登。

明镜小学三(4)班 刘书语

走进下梓村

今天钱江晚报建德生活小记者团组织了走进乾潭下梓村活动。

车子一路奔驰,带着我满满的期待和欣喜很快就到了下梓村。我们先领了福字,排着一行长队,跟着村委阿姨一家一家的去送福。我把两张福分别送给了两个奶奶,奶奶们很高兴,摸着我的头,连声夸我懂事。接下来我们去参观了村办公楼,一进门就被大厅陈列的展板吸引住了,改造前的旧貌和现在的新貌放在一起,形成了鲜明的对比,现在的下梓村不愧是全国文明村镇,新农村建设中文明的硕果!

村里还有非物质文化遗产:硬板凳龙。把纸龙做好绑在板凳上,每逢元宵就有上百条硬板凳龙绑在一起,连成长长的龙在村里舞,这样就会给村民带来好运!

时间过的好快,转眼就到了最后一个环节,那就是给村民送欢乐:有舞蹈、歌曲、乐器、武术,我也表演了一段拉丁。活动在掌声和欢乐中结束了!

新二小二(3)班 李雨希

我们把“福”送进你家

寒假第一天,我们小记者团来到了乾潭镇下梓村。这里依山傍水,空气清新,是个美丽的小山村。全村有6个自然村,300多户人家,1000多人口,是个幸福指数很高的地方。

我们在陈书记的带领下,给村民们送去了对联和新春的祝福。只见村民们忙着清扫房舍、置办年货,一个个脸上挂着幸福的笑容。送完了对联,我们来到了村委会,看到了下梓村的旧貌和新容。以前又破又乱的小山村,如今道路宽广、房屋整齐、垃圾分类井然有序。接下来陈书记为我们介绍了下梓村有名的“硬板凳龙”。“硬板凳龙”由117条龙身和一个二米多高的龙头组成,总长200多米,要300多人控制,在下梓村已有300多年的历史。2013年在浙江省黄龙体育中心比赛中还荣获了金奖。

最后,我们举行了新春联谊会。小记者们和村民们一起在欢声笑语中迎接新年的到来。

明镜小学三(4)班 徐锦泽